



Sporočilo za javnost, 9. maj 2024

## Letos dva prejemnika priznanja Primus: Enzo Smrekar in Srečko Šestan

Slovensko društvo za odnose z javnostmi in Zdrženje Manager letos priznanje za odličnost komuniciranja managerjev Primus namenjata kar dvema prejemnikoma, Enzu Smrekarju, podpredsedniku uprave za delikatesne namaze, Donat in internacionalizacijo v Atlantic Grupi ter glavnemu direktorju Atlantic Droge Kolinske, in Srečku Šestanu, poveljniku Civilne zaščite Republike Slovenije. Priznanje Primus bosta nagrajenca prejela v sredo, 22. maja 2024, na 26. Slovenski konferenci o odnosih z javnostmi v Portorožu.

*»Oba kandidata sta tako izjemna, da smo člani žirije soglasno prepoznali, da je nujno, da nagradimo oba. Njun doprinos k odličnosti komuniciranja, načinu vzpostavljanja kulture in razvoju nasledstva je edinstven. S svojo predanostjo in strokovnostjo postavljata pomembne standarde na področju vodenja in komuniciranja ter tako navdihujeta svoje sodelavce in tudi širšo družbo. Oba ustvarjata trajen in širok družbeni pečat ter gradita na dolgoročni stabilnosti, kar je v današnjih nepredvidljivih časih izjemno pomembno. Njuna sposobnost soočanja z izzivi na način, ki spodbuja zaupanje in enotnost, je neprecenljiva,«* svojo odločitev pojasnjuje žirija, ki so jo sestavljali direktorica Zdrženja Manager, **Petra Juvančič**, predsednica Slovenskega društva za odnose z javnostmi in izvršna direktorica o28, komunikacijske skupine, **Tina Cipot**, direktorica družbe Mediade, **Edita Krajnovič**, lanskoletna zmagovalka, lastnica in direktorica družinskega podjetja Medex, **Aleša Mižigoj**, novinarka, voditeljica in producentka **Katarina Matejčič**, direktor blagovne znamke in komuniciranja v NLB skupini, **Andrej Krajner**, in direktor Korporativnega komuniciranja in kabineta posloводства na Pošti Slovenije, **Aleksander Salkič**.

*»Enzo Smrekar je kompetenten in inovativen vodja, ki ga odlikujeta dostopnost in pronicljivost. Je dostopna in vključujoča osebnost, odtis, ki ga pušča v okolju, kjer deluje, je izreden. Poslovnežev, kot je Enzo Smrekar, ki vodijo s srcem in konsistenco, ni veliko in prav je, da jih opazimo,«* žirija pojasnjuje izbor Smrekarja za enega izmed prejemnikov priznanja Primus.

*»Srečko Šestan je že vrsto let najprepoznavnejši obraz Civilne zaščite, ki smo ga zadnja leta spoznali prav vsi. Pooseblja stabilnost ter uživa veliko spoštovanje in zaupanje v slovenski javnosti. S svojo umirjenostjo in obenem iskrenostjo je tudi med izjemnimi naravnimi katastrofami, ki smo jim bili žal priča minula leta, deloval pomirjujoče in je vlival upanje,«* žirija utemeljuje izbor Šestana.

Oba nagrajenca, ki si letos nadevata naziv Primus za odličnost komuniciranja managerjev in vodij, sta na izjemno pomembnih pozicijah, kjer imata vplivata na družbo in njen razvoj. Njuna mirnost, stabilnost in relevantnost, vsaka na svoj način, imata velik družbeni vpliv. Njuna sposobnost soočanja z izzivi na način, ki spodbuja zaupanje in enotnost, pa je neprecenljiva.

**VEČ O PREJEMNIKIH PRIZNANJA**

**Enzo Smrekar** je podpredsednik uprave za delikatesne namaze, Donat in internacionalizacijo v Atlantic Grupi ter glavni direktor Atlantic Droge Kolinske. Ima več kot 35 let izkušenj na področju managementa, svetovanja, marketinga in upravljanja človeških virov, od tega 18 let v multinacionalkah. Svojo poslovno pot je začel v podjetju Philip Morris, nato pa vodil podjetje Diageo – UDV. Leta 2005 se je zaposlil v Drogi in bil odgovoren za združitev s Kolinsko na področju trženja. Leta 2010 je vodil prodajni proces Droge Kolinske, ki je bil uspešno zaključen s prevzemom Atlantic Grupe. G. Smrekar je diplomant in alumni MBA na IEDC, diplomant AMP in alumni ustanove Harvard Business School, certificiran coach z diplomama NLP Richard Bandler – Society in Coaching and Mentoring na Oxford Brookes University ter pro bono coach in mentor številnim mladim podjetnikom in managerjem.

**Srečko Šestan** je od leta 1996 zaposlen na Ministrstvu za obrambo. Bil je sodelavec ter »učenec« nekdanjega poveljnika Civilne zaščite Republike Slovenije in pokojnega Mirana Bogataja. Srečko Šestan je bil od 25. 2. 1997 do 27. 6. 2012 član Štaba Civilne zaščite Republike Slovenije. 27. 6. 2012 pa ga je Vlada Republike Slovenije razrešila kot člana Štaba CZ RS in imenovala za Poveljnika Civilne zaščite Republike Slovenije (Poveljnik CZ RS). Kot Poveljnik CZ RS, je v obdobju desetih let dosledno izvajal zakonske naloge v skladu s svojimi pristojnostmi. V okviru desetletnega poveljevanja CZ RS je bilo potrebno kar 15 krat aktivirati enega od državnih načrtov zaščite in reševanja: 9x zaradi velikih požarov v naravnem okolju, 4x zaradi obsežnih poplav, 2x zaradi razglašene epidemije nalezljive bolezni, 1x ob množičnem prihodu migrantov, vse s ciljem najboljšega organiziranega ter usklajenega delovanja za zmanjšanje posledic nesreč ter čim hitrejšo zagotovitev osnovnih pogojev za življenje ob nesreči.

## **O PRIZNANJU PRIMUS**

Priznanje Primus za komunikacijsko odličnost managerjev in managerk je edino strokovno slovensko priznanje v Sloveniji, ki prepoznava in nagraduje komunikacijska znanje in veščine vodilnih v podjetjih oziroma organizacijah. Priznanje sta 2022 po nekaj letih premora ponovno oživila Slovensko društvo za odnose z javnostmi ter Združenje Manager. Leta 2022 jo je prejela Sabina Sobočan, direktorica podjetja Varis iz Lendave, lani pa lastnica in direktorica družinskega podjetja Medex, Aleša Mižigoj.

Foto: osebni arhiv Dodatne informacije: [ana.turk@zdruzenje-manager.si](mailto:ana.turk@zdruzenje-manager.si); 051 349 892 (Ana Aleksandra Turk).